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Nota. Toate subiectele sunt obligatorii. Fiecare subiect este notat cu 5 puncte.
Timp de lucru: 2 ore Tnvatator:
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Partea |
Citeste cu atentie textul urmator:

Sophie nu reusea nicicum sa adoarma. O raza scanteietoare de luna se strecura piezis printre draperii si se
rasfrangea direct pe perna ei. Ceilalti copii dormeau deja de cateva ore. Cu ochii inchisi, Sophie statea nemiscata.
Se straduia din rasputeri sa atipeasca. Degeaba. Raza lunii parea o lama de argint care spinteca aerul, oprindu-se pe
fata ei. In casi era o liniste deplind. Nu se auzea nicio voce de la parter, iar de la etajul de deasupra nu rizbitea
niciun zgomot de pasi. Fereastra din spatele draperiei era larg deschisa, insa afara, pe trotuar, nu era nimeni. Pe
strada nu trecea nicio masind. Nu se auzea nici cel mai mic sunet. Sophie nu mai statuse niciodata intr-o liniste atat
de adanca. (adaptare dupa Roald Dahl —Marele Urias Prietenos)

A. La exercitiile 1-6 incercuieste raspunsul corect. Numai un riaspuns este corect.
1. Raza scanteietoare de luna se rasfriangea:
a) direct pe perna Sophiei; C) piezis, printre draperii;

b) piezis, spintecand aerul; d) direct, straduindu-se sa se distinga.

2. De la etajul de deasupra:

a) nu se auzea nici cel mai mic sunet; C) razbateau zgomote de pasi;

b) se auzeau mii de sunete; d) nu razbatea niciun zgomot de pasi.

3. Seria de cuvinte cu acelasi sens pentru cuvintele: scanteietoare, piezis, trotuar, adincd , este:
a) ardeiata, curmezis, carosabil, larga; c) sclipitoare, paralel, alee, tainica;
b) sclipitoare, curmezis, alee, profunda, d) sclipitoare, perpendicular, carosabil, agera.

4. Expresia ,,a se stradui din rasputeri”, intalnita in text, are sensul de:
a) ase sufoca; b) a suferi; C) a se cazni; d) a se obisnui.

5. Alege propozitia in care cuvantul ,,ochii” are alt inteles decét cel din text:
a) Ochii verzi ai primaverii imi zambira.
b) Ochii si urechile sunt organe de simt.
) Ma priveste bland cu ochii sai calzi.
d) Fiind prea obosit de-atata alergatura, eu ochii un loc unde sa ma odihnesc.

6. Sunt substantive la numaérul plural toate cuvintele din seria:
a) draperii, copii, pasi, fetitei, etajului; c) draperii, copii, pasi, fetite, etaje;
b) draperiei, copii, pasului, fetite, etajulut; d) draperii, copilei, pasi, fetitei, etaje.



B. Scrie informatia ceruti, pe spatiile liniate.

1. Adauga, dintre paranteze, cuvantul potrivit si scris corect:
O raza scanteietoare de luna aduna parfumul , apoi, cu ochi , 1l strecura

printre pline de taine, dupa care un dans ametitor si tandru.

(draperiile/draperile, floriilor/ florilor, fixi/ficsi, ecsersa/exersa)

2. Rescrie enuntul schimbiand numarul substantivelor:
Ceilalti copii dormeau deja de 0 orda, iar paturile lor cu perne moi spuneau povesti.

3. Compune un raspuns dezvoltat pentru intrebarea: De ce crezi ci Sophie nu putea si adoarma?

Parteaa ll-a
Sophie a stat de vorba cu raza de lund care i-a adus din bolta instelati cditeva exercitii. Te rugam sa le
rezolvi impreund cu ea!

A. La exercitiile 1-6 incercuieste raspunsul corect. Numai un raspuns este corect.

1. Afld un numar natural, stiind ca sfertul sdu este mai mare decat optimea sa cu 2.
a) 14 b) 16 c) 4 d) 2

2.Dacaa=06,iar b + c =4, atunci rezultatul calcululuiax b + a x ¢ este:
a) 24 b) 12 c) 42 d) 21

3. Un autoturism consuma 2 litri de benzina pe o distanta de 20 km. Dar daca va parcurge 120 km cu aceeasi
viteza, citi litri de benzind va consuma?
a) 4 litri b) 6 litri c) 10 litri d) 12 litri

4. Sophie se gandeste la un numar, il aduna cu indoitul sau, suma obtinuta o imparte la 4 si obtine 6. La ce
numir s-a gandit Sophie?
a) 8 b) 16 c) 32 d) 4



5. Prietenul Sophiei 1i citeste acesteia jumatate dintr-o poveste si jumaitate din alta poveste, in total 24 de
pagini. Cate pagini are cartea, daca mai are de citit 36 de pagini?
a) 33 de pagini b) 57 de pagini C) 84 de pagini d) 60 de pagini

6. Produsul a trei numere este 48. Produsul primelor doua este 6, iar al treilea este impatritul primului.
Care este al doilea numar?
a) 2 b) 3 c)8 d) 32

B. Rezolva sarcina conform cerintei.

1. Pe o strada sunt parcate 60 de masini mari si mici. Daca impartim suma acestora la diferenta lor, obtinem
catul 6. Cate masini mari sunt, daca acestea sunt mai multe decit cele mici?

2. Trei caiete costd cu S lei mai putin decit un album, iar sase caiete costa cu 70 de lei mai mult decat un
album. Cit costa doua caiete si doua albume?

3. Tn timp ce Sophie face 6 pasi, surioara ei mai mici parcurge 9 pasi. Sophie a ficut de la etaj pani la
parter 42 de pasi. Cati pasi a ficut surioara ei, daci au coborat impreuna?
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Partea | — 45 de puncte (fiecare item céate 5 puncte)
A,
Item 1. 2. 3. 4. 5. 6.
5p 5p 5p 5p 5p 5p
Raspuns a) d) b) C) d) C)
B.
1. O raza scanteietoare de luna aduna parfumul florilor, apoi, cu ochi ficsi, 1l strecura printre
4x1,25p draperiile pline de taine, dupa care exersa un dans ametitor si tandru.
2. Celalalt copil dormea deja de céteva ore, iar patul lui cu perna moale spunea o poveste.
ox1p
3. Stilul si vocabularul adecvate continutului, originalitate 5 p/ adecvare partiala 2-3 p.
5p

Partea a I1-a — 45 de puncte (fiecare item cate 5 puncte)

A.
Item 1 2 3 4. 5 6
5p 5p 5p 5p 5p 5p
Raéspuns b) a) d) a) d) b)
B.
1. 60 : 6 = 10 (diferenta) 1p
; ; 10 | >60 1p (grafic)
60 — 10 = 50 (masini mari si mici in mod egal) 1p
50 : 2 = 25 (masini mici) 1p
25 + 10 = 35 (masini mari) 1p
2. 70 +5 =175 (lei costa 3 caiete) 1p
75+ 5= 80 (lei costd un album) 1p
75 : 3 =25 (lei costa un caiet) 1p
(80 +25)x 2 =210 (lei costa 2 caiete si 2 albume) 2p
3. 42 : 6 =7 (grupe de pasi parcurse de fiecare fetita) 2,5
7 x 9 = 63 (pasi face surioara Sophiei) 2,5p




